

# **ПЕРВЫЙ ПАМЯТНИК НА АПЛЕНЕ ВОИНСКОЙ ДОБЛЕСТИ КИСЕЛЕВЧАНАМ - ПОГРАНИЧНИКАМ**

Глава города Сергей Лаврентьев провел совещание с инициативной группой бывших воинов-пограничников, которые вышли с предложением установить мемориальную плиту с именами киселевчан, погибших на защите государственных рубежей. Накануне Дня пограничника инициативная группа бывших военных обратилась к главе города с предложением создать на территории Парка Победы мемориальный комплекс

памяти погибших земляков-пограничников. Непосредственно в День войск – 28 мая установили пограничный столб, который в дальнейшем войдет в архитектурный ансамбль памятного места. Сергей Лаврентьев поручил главному архитектору Киселевска разработать проект памятника. Строительство нового памятника начнется после подготовки соответствующей документации.

**Ирина БОМАЗЮК**